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Slovenska kapucinska provinca in agencija Aritours 
vas vabita na romanje v ITALIJO 

ASSISI po poteh sv. Frančiška 
 

 
 

27. april do 1. maj 2025 
duhovno vodstvo: br. Primož Kovač in br. Jožko Smukavec 

 

1. dan: Slovenija – Sansepolcro – Assisi 
Odhod avtobusa v jutranjih urah iz dogovorjenih krajev. Vožnja v Italijo in naprej mimo Benetk in Bologne 
proti slikoviti Toskani. Naš prvi postanek naredimo v samostanu EREMO DI MONTECASALE, enega najbolj 
fascinantnih Frančiškovih krajev, majhen dragulj v zelenju toskanskih Apeninov. Prvotno je bil zgrajen kot 
grad, skozi katerega je leta 1213 prvič šel sv. Frančišek Asiški, ki ga je prejel kot darilo od kamaldolenskih 
menihov. Tu so manjši bratje ostali do leta 1268, ko jih je nadomestila majhna skupnost puščavnikov, ki 
so sledili pravilu sv. Avguština. V začetku 16. stol. so se tam naselili manjši bratje kapucini, ki so leta 1537 
prejeli pravilo za puščavniško življenje od papeža Pavla III. (bula Exponi vobis) in tam prebivajo še danes. 
Na navzočnost sv. Frančiška nas v samostanu spominja kamen, ki ga je uporabljal za svojo posteljo. 
Dragocene so tudi različne umetnine, kot je razpelo iz 15. stol., večbarvni lesen kip Device z otrokom, … 
Nagovorila pa nas bo preprostost. Po maši pot nadaljujemo v slikovito mestece ASSISI, ki obdano z 
mogočnim obzidjem stoji na enem izmed umbrijskih gričev. Večerja in nočitev v hotelu. 
 

2. dan: Assisi – Greccio – Fontecolombo – Poggio Bustone – Assisi  
Po zajtrku vožnja v GRECCIO. Votlino v bližini te gorske vasice, si je sv. Frančišek Asiški izbral za kraj kamor 
je leta 1223 postavil prve žive jaslice, k njim privezal vola in osla, nad njimi pa si je postavil oltar, kjer je 
imel polnočnico. Njegov namen je bil ponuditi romarjem, željnim obiskati Sveto deželo, varnejšo različico 
poti, saj so današnjemu Izraelu takrat vladali Turki. Greccio je postal »nov Betlehem«, tradicija pa se je 
ohranila do danes in se seveda prenesla v kraje širom sveta. Maša. Pot nadaljujemo do svetišča 
FONTECOLOMBO, ki je ime dobilo po studencu, ki se nahaja globoko v gozdu in ga je sam Frančišek 
imenoval Fons Columbarum (Studenec golobov). Leta 1223 se je v puščavniški jami Sacro Speco, ki se 
nahaja pod sedanjim samostanom, 40 dni postil in zbrano molil ter v votlini po Božjem navdihu napisal 
Vodilo, ki ga je papež Honorij III. potrdil 29. novembra 1223. Zaradi tega dogodka je Fonte Colombo 
imenovan Frančiškov Sinaj. Tukaj bo tudi čas za kosilo iz popotne torbe – kar si prinesemo s seboj. Pot 
nadljujemo v kraj POGGIO BUSTONE, kamor je sv. Frančišek prispel s svojimi spremljevalci poleti 1208. 
Svetnik je prebivalcem kraja naslovil znameniti pozdrav: "Dobro jutro, dobri ljudje!". V iskanju skritega 
prostora za meditacijo se je Frančišek zatekel v gore nad mestom, kjer se mu je po legendi prikazal angel, 
ki je naznanil božje odpuščanje njegovih grehov in napovedal svetlo prihodnost njegovega reda. Proti 
večeru se vrnemo v Assisi, večerja in nočitev v hotelu. 
 

3. dan: Assisi  
Zajtrk. Dan namenimo ogledu asiških cerkva. Najprej obiščemo cerkev Chiesa Nuova, ki je postavljena na 
temeljih, kjer je nekoč stala Frančiškova rojstna hiša. V nadaljevanju obiščemo stolnico sv. Rufina, v kateri 
je shranjen krstni kamen, pri katerem sta bila krščena Frančišek in Klara. V bližini je stala tudi rojstna hiša 
sv. Klare. Sprehod po ozkih mestnih ulicah mimo glavnega trga, mnogih lepih palač, ostankov Minervinega 
templja do cerkve Marije Velike, kjer se nahaja grob blaženega Karla Acutisa, zavetnika mladih in 
računalniških programerjev, prvega t.i. milenijskega svetnika. Maša. Prosto za nakup spominkov, kosilo, 
kavico, … Popoldne najprej obiščemo baziliko sv. Klare s svetničinim grobom in originalnim križem sv. 
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Damijana. Oglede nadaljujemo izven mestnega obzidja v cerkvi sv. Damijana, kjer je sv. Frančišek slišal 
Kristusove besede s križa: »Pojdi in popravi mojo hišo, ki se, kot vidiš podira.« Tukaj je bil tudi prvi samostan 
sv. Klare, ki so ga kasneje preselili v nov samostan znotraj mestnega obzidja. Vrnitev v hotel, večerja in 
nočitev. 
 

4. dan: Rivotorto – Assisi  
Po zajtrku se zapeljemo v tri kilometre oddaljeni RIVOTORTO, kjer je bila bolnišnica za gobavce in tukaj je 
sv. Frančišek ustanovil prvo naselbino svoje redovne skupnosti. Ko se je sv. Frančišek odločil, da zapusti 
udobno življenje, je nekaj časa s svojimi učenci preživel v nizki kamniti stavbi, pokriti z vejami. Po letu 1500 
so nad preprosto kolibo postavili cerkev, ki naj bi varovala prvo prebivališče Frančiškovih bratov. Ko jo je 
leta 1854 porušil potres, so na njenih temeljih v gotskem slogu sezidali današnjo cerkev. Nizka kamnita 
zgradba znotraj te cerkve pa je rekonstrukcija Frančiškove kolibe. Izjemne so notranje poslikave v cerkvi, 
delo umetnika Cesare Permeia, in predstavljajo ključne trenutke v življenju sv. Frančiška v času bivanja v 
Rivotortu. Nato bomo obiskali veličastno cerkev Angelske Matere Božje, zgrajeno leta 1569. Pod njeno 
kupolo se nahaja kapelica PORCIJUNKULA, Frančiškov najljubši prostor, saj je tukaj največ molil in 
premišljeval. V bližini bazilike je skupaj s sobrati zgradil skromno bivališče, iz katerega se je kasneje razvil 
prvi frančiškanski samostan. V samostanu hranijo številne predmete iz svetnikovega življenja, v njem se 
nahaja tudi kapela Frančiškove smrti. Popoldne obiščemo še najimenitnejšo in najlepšo stavbo v mestu - 
baziliko sv. Frančiška. Dve mogočni gotski cerkvi sta zgrajeni ena nad drugo, z lepimi freskami pa so ju 
obogatili znameniti umetniki: Giotto, Simeone Martini, Giunto, Pisano in drugi. V kripti pod glavno ladjo se 
nahaja Frančiškov grob z njegovimi posmrtnimi ostanki, kamor jih je položil brat Elija. V njegovi bližini pa 
se nahajajo relikvije njegovih prvih bratov. Maša. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev. 
 

5. dan: Assisi – gora La Verna – Slovenija  
Po zajtrku vožnja na GORO LA VERNA, kraj miru in tišine, kamor se je večkrat vračal in tu preživel veliko 
časa v molitvi in postu. Leta 1224 je Frančišek tukaj prejel Kristusove rane. Na nadmorski višini 1128 m, 
od koder je čudovit razgled po dolini in na Apenine, vidimo trg, obdan z več zgradbami, ki so nastale 
večinoma v 15. in 16. stol. Obiščemo veliko skalno razpoko, ki je bila Frančiškovo zavetišče; kapelo Angelske 
Matere Božje iz sredine 13. stol.; baziliko, kjer se nahaja kapela, v kateri hranijo relikvijo sv. Frančiška, ter 
postanemo pri lesenem križu, glavnem znamenju Frančiškovih molitev. Maša. Še nekaj prostega časa in že 
smo na poti proti domu. Kosilo iz popotne torbe. Mimo Bologne in Benetk se vrnemo v kraje odhoda v 
poznih večernih urah. 
 

CENA: 369 EUR (za 45 oseb), 389 EUR (za 40 oseb), 419 EUR (za 35 oseb)       sklic: 25161 

Cena je izračunana decembra 2024.                     
  
V ceno je vključeno: avtobusni prevoz po programu, cestnine in parkirnine, 4 polpenzioni v hotelu 3*, 
vstopnina v baziliko in lokalno vodenje po baziliki, duhovno in strokovno vodstvo, organizacija in izvedba 
romanja, nezgodno zavarovanje in DDV.  
Možna doplačila: enoposteljna soba 100 EUR, zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini: 9,40 EUR (za 
osebe starejše nad 75 let 14,10 EUR). 
Odstopnina: 5% vrednosti potovanja. 
Način plačila: 100 EUR ob prijavi, možnost odplačevanja na obroke brez obresti. 
Splošni pogoji so sestavni del programa in so objavljeni na spletni strani www.aritours.si. 
 
 

Dovoljujemo si možnost manjših sprememb programa, vendar ne v škodo njegove vsebine. Pridržujemo si pravico 
do zvišanja cene, če pride do spremembe v cenah prevozov ali hotelsko - gostinskih storitev ali romanje odpovedati 

v primeru višje sile ali premajhnega števila prijavljenih. 
 
 

Aritours že 32 let z vami in za vas 
Obilo prijetnih romarskih doživetij vam želi vaša agencija Aritours. 
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